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Weisz Márk könyvkereskedése, hová a lap szellemi 
részét illető közlemények, előfizetési és hirdetési di­

jak küldendők.
Köy.ivntolc nem ii<lntiml< vissza.

A szegényügy.
Vajmi gyakran összetévesztik 

a szegényügyet a jótékonyság gya­
korlásával és azt hiszik, hogy az 
előbbit szolgálták, a mikor meg­
fontolatlanul az utóbbit gyakorol­
ják. A bibliának azt a parancsát: 
«Adj ételt az éhezőnek és ruházd 
a mezitlent!» szem előtt tartva, en­
nek tökéletesen megfelelni vélnek 
azzal, ha a szegénynek, vagy olyan­
nak, a ki annak vallja magát, a kö­
rülményekhez képest kisebb vagy 
nagyobb pénzbeli segélyt nyújta­
nak és azután rájuk bízzák, hogy 
miképpen ezzel a «segélylyel» igazi 
vagy csak látszólagos szorult hely­
zetükből kievickelődni.

Csakhogy a szegényügy és jó­
tékonyság két különböző logalom, 
a mely nem fedi, hanem ellenke­
zőleg néha még ki is zárja egy- | 
mást, mint az ész és a ke.lély.

A helyesen alkalmazott sze­
gényügynek mindig a gyakorlati 
lelebaráti szeretet elvén kell ugyan 
alapulnia — mint különben az ész­
nek müveit is a kedélynek kell 
befolyásolnia — de a tervszerűtlen 
és céltalan jótékonyság, nemcsak,
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hogy elégtelen és nem kielégítő, 
hanem egyúttal igazságtalan is, mert 
önkényszerű, de sokszor demora­
lizáló, s igy inkább bajt, mint ál­
dást hozó.

Hogy a könyörületes alamizsna- 
osztogatás alakjában gyakorolt bib­
liai jótékonyság az emberiség nő­
nemű tagjai sorában nagyobbszámu 
követőkre talál, mint a férfiaknál, 
az, bár erre nézve statisztikai fel­
jegyzésekkel nem bírunk, a nőnek 
fejlettebb kedélyvilága mellett ter­
mészetes. Az utcákon kuporodó 
nyomorúságos alakoknál legalább 
sokkal több nőt lát az ember meg­
ái lani, zsebbe nyúlni, s aprópénzt 
az illetőnek odaadni, anélkül, hogy 
igazi és valódi-e ez a nyomor vagy 
tettetett, attól a magasztos tudattól 
vezéreltetve csak, hogy jótettet vé­
geztek. Ha pedig a szigorú lérj a 
kellemetlenkedő csavargót ajtaja 
elől elkergeti, «szive jóságában» 
bizonyára az asszony az, aki dugva 
egy kis pénzt vagy ételt ad neki.

A szegényügy feladata, hogy a 
rokkantakat vagy az életküzdelemre 
képtelenekké váltakat a munka­
kerülőktől elkülönítse és megkü- 
lömböztesse, az előbbieket végleg

vagy ideiglenesen elhelyezze, az 
élet legszigorúbb nyomorától meg­
óvja, az utóbbiakat ellenben a he­
lyes útra visszaterelje, vagy ha ez 
már nem lehetséges, féken tartsa 
és az emberi társadalmat, mely 
renyhéket vagy élősdieket magá­
ban nem tűr, tőlük megszabadítja. 
A szegény ügy feladata tehát socialis 
a szó legszorosabb értelmében. A 
ki ennek az ügynek szenteli magát, 
annak nemcsak a könyörületesség 
érzetével kell bírnia, hanem éles 
lel lógással, tántoríthatatlan meggyő­
ződéssel és erélyes cselekvési ké­
pességgel a kivitelben is.

Éppen ezt az utóbbit akadá­
lyozza meg nagyon sokszor a kö­
nyörületesség érzete. Mert nagy a 
kisértés arra. hogy könyörületből 
többet is adjunk, mint a mennyi 
a nyomor megszüntetésére feltétle­
nül szükséges — pedig ennek a 
gyönyörű, mert tisztán emberi ér­
zésnek engedni még sem szabad, 
mert a leitétlenül szükséges túl- 
hajtása a segélyre szorulót az ide­
gen segítséghez hozzászoktatja és 
az önsegély ösztönét kisebbíti benne. 
A szegényügynek ez olyannyira 
szükséges önkorlátozása és elhatá-
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T A R C A.
A gyáva.

Irta : Balassa Lajos,

I.
Az apja csak nevet hagyott rá. Pedig 

ez a név valamikor yagyong is jelentett, 
gazdagságot, ezer holdakat, És egy reggel 
dobszóra ébredtek. Elkótyavetyélték a 
nemesi kúriát . . . Először . . . másodszoi, 
ki ád többet érte? Az öreg Lippay el volt 
keseredve és behívta magához a fiát.

Urak voltunk, koldusok vagyunk. 
Csak egy mód van, hogy megóvjuk őseink 
nevét, meghalunk. Kövess 1

Ott lőtte magát agyon a fia előtt. 
Lippay Zoltán rémülten kiáltott segít­
ségért, kiragadta apja kezéből a füstölgő 
revolvert és — kidobta az ablakon.

Nem akart meghalni. Nem olyan 
könnyű az. Az apja már öreg volt, nem 
tudott volna hozzá szokni a nélkülözés­
hez. De ő erős lesz, hős lesz.

Ö majd megmutatja, hogy becsületet

fog szerezni az ősi névnek, a munka be­
csületét. És kénytelen volt magában be­
vallani, hogy nem ő, hanem az apja a 
gyáva. Elhatározta, hogy új életet kezd. 
Neve volt, pártfogói voltak. Es meg is 
a házasodik. Nála csak a leleség jelentheti 
megtérést. Otthont alapit, édes. meleg 
fészket, mely bárhol lesz is, hívja, csalo­
gatja, éltető melegével.

Végig simította kiélt arcát és mere­
ven bámult a levegőbe.

II.
Pár év múlva igazgatója lett egy fő­

városi banknak. Meg volt elégedve állá­
sával is, fizetésével is. Most már lehet 
házasodni.

Az «idealisták,» kik szép leányt és 
szép hozományt akarnak, a szépek közül 
választják ki a gazdagabbat. Ö pénzember 
volt, megfordította a dolgot, a gazdagok 
közül választotta ki a szebbet. Miklóssy 
Micit. Rövid idő alatt megtartotta lako­
dalmát, s mint a világ legboldogabb ha­
landója utazott bájos nejével Olaszország 
szerelmes ege ala.

III.
Házassága negyedik hónapjában név­

telen levelet kapott.
Mikor első kábultságából felocsúdott, 

d.irbokra tépte a levelet s bedobta a kály­
hába. Nem, az nem lehet igaz ! Az az asz- 
szony tiszta, mccsoktalan, mint a szűzi hó.

Az első névtelen levelet követte a 
második, a harmadik, a tizedik. Most itt 
találkoztak, most amott. Most az asszony 
intett a férfinak, most ez szorongatta a 
másik kezét. Majd próbát ajánlott a név­
telen. A «siker» nem maradhat el.

Lippay majd megőrült, de nein mert 
szólni. Vart. Égész addig várt, mig el 
bírta magat határozni, hogy a megcsalt 
térjék ósdi eszközével fog élni. Azt mondta 
ieieségének, hogy elutazik és nem uta­
zott el.

És kileste. Sötét este volt. Mint a 
hazajaró lélek bolyongott ablakai alatt. 
Kalapjai szemére húzta, felöltőjét nyaka 
köré csavarta. Mert fázott, bar lángolt az 
arca. Hálószobája ablakát kémlelte, mely­
ből hivogatóau csillogott a rózsaszín ernyő 
alatt megenyhült lampafeny. Valakit vár

Efci kp'ivféí*‘z * hV .‘UtZiMjúii.

Emeli ex étfdnyit is a »cstsrtlyt, r.icgszim- 
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lobeiegsegeK, nuruioR, szamár- 
köhögés, skrofulozis, influenza f.
ellen számtalan tanár cs orvos által naponta ajanlva.
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rolása azonban sok esetben bizo­
nyos keményszivüségre vezet, löleg 
ott, hol a teljes munkaképtelenség 
az illetőnek önhibája nélkül állott 
elő és a hol a legszükségesebbnek 
megadása, a Iáklyavilághoz hason­
lítva, nem a nyomor éjjelének a 
megvilágítására, hanem a borzasztó 
sötétség feltárására vezet. Az ily 
esetekben, melyeket csak az indi­
vidualizáló szegény ügy állapíthat 
meg teljes biztonsággal, az emberi 
könyörületes ségnek kell teljes mér­
tékben előtérbe lépnie, a szeretet 
müvének kell legszebb és legál­
dásosabb virágait lukasztania.

Tiszai feöaJeksáésMBiik.
Mint egy tiz éve annak, midőn a 

«Dunai gőzhajózási részvén vlársaság*-ot a 
«Magyar folyam-.és tenge r-hajózási rész­
vénytársaság» a Tiszáról leszorította. Hát 
nemzeti szempontból, akkor: midőn cgv 
magyar társulat leszoi it a legmagyarabb 
folyóról egy idegen, egy osztrák társu­
latot, örömére szolgálhat mindazoknak, a 
kik ebben a magyar nemzeti életrevaló­
ságról, a kereskedelmi szellemről ábrán­
doznak ; mert hiszen tény az, hogy nálunk 
sem az ipar, sem a kereskedelem nem áll 
azon a nívón, a melyen a közép-európai 
kultur-nemzetek ipara és kereskedelme 
áll. Az is tény, hogy a tiszai hajózás any- 
nyira el volt hanyagolva, hogy annak 
helyrehozása, nyélbeütése, mint előre lát­
ható volt, nem kevés anyagi áldozatot 
fog igényelni.

Midőn testet öltött az ige, hogy a 
tiszai közlekedést egy magyar részvény- 
társaság fogja a kezébe venni, nemcsak 
egyes hazafiak, hanem az akkori magyar 
kormány is a legnagyobb lelkesedéssel 
karolta fel az ügyet és ennek lehet tulaj­
donítani, hogy óriási anyagi áldozatoktól 
sem riadtak vissza a magyar Alföld vízi j 
közlekedésének létesítése érdekében

az asszony. Az ernyő a jel, hogy »szabad 1» 
Kezét a revolver ágyán pihentette és 
reszketett. Csak löl kellett volna mennie, 
csak be kellett volna nyitnia hálószobája 
ajtaján, hisz oly közel volt a bosszú. A 
revolver csöve megmelegedett zsebében, 
mintha a szenvedély hevítette volna. Úgy 
engedte magát megmarkolni, úgy biztatta, 
bátorította.

légy engem bírónak, ha nem aka­
rod megtojtam. Légy bátor, lm ő megra- 
bolnij.merészkedelt, gyáva vagy, ha tovább 
tűröd, hogy hálószobádban orgiákat üljön 
a feleséged! Vess véget ennek az álla­
potnak, melynek csak egy orvossága van : 
a büntetés, egy bünietese van: a halai. 
Odaíónn az emeleten hirtelen kialudt a 
lámpa. Talán lclkifuidalást érzett az asz- 
szony, talán egy titkos kéz rántottá vissza 
az örvény szélerői.

A sarkon befordult valaki. Be akart 
térni a liazba, de a kapus nem eresztette 
be. Lippay hallotta a kifogást;

— Már lefeküdtek. Itthon van az 
igazgató úr.

Tehát a felesége — hazudta a valói.
A cilenderes Lili uöimögöit valamit 

s elment. Lippay észrevétlenüi Jopódzott 
utána. Eleibe akart kerülni. Az árnyékuk 
hol megnyúlt, hol megkisebbedett, amint

Nem mondunk egyebet, mint azt, 
hogy a magyar kormány 1 millió évi se­
gélyt nyújtott a társulatnak oly kikötéssel, 
hogy Szolnok—Csongrád Csongrád—Sze­
ged között naponkénti közlekedést létesít­
sen, sőt áldozatkészségében tovább ment 
akkor: midőn a szerződésben kikötötte, 
hogy azon esetben, ha a részvények 
4%-ot nem jövedelmeznek, még pót-sub- 
venciót is kapnak, hogy a részvényesek 
legalább 4%-ot jövedelmezzenek.

Nem csoda tehát, ha ilyen anyagi 
támogatások után a Duna-gőzhajózási rész­
vénytársaság lobogói letűntek a magyar 
folyamról és a legmagyarabb folyót a 
M. F. és T. 11. R. T. hajói szelddték.

Azonban sajnos, itt is csak az tűnt ki, 
lmgy az a cél, melyet a kormány a ma­
gyar hajózási társulat támogatásával akart 
elérni, csak annyiból valósult meg, hogy 
az osztrák Dunagőzhajózást a Tiszáról le­
szorították, de a magyar kereskedelmet 
alig vitték egy gyenge lépéssel előbbre.

Alig hogy megindult a hajózás Cson­
grád—Szolnok Csongrád—Szeged között 
naponként, a társulat már megunta a ver­
senyt és kérvényt intézett a kormányhoz, 
hogy a naponkénti közlekedést engedje 
beszüntetni és hetenkinti csak háromszor 
közlekedhessenek, még pedig felváltva 
Csongrád—Szolnok és Csongrád—Szeged 
között.

A társulat kérvényét a kormány a 
szegedi ipar és kereskedelmi kamarához 
terjesztette véleményadás végett a szegedi 
ipar és kereskedelmi kamara a társulat 
kérvényét eléggé el nem Ítélhető módon 
véleményezte kereskedelmi kamara lőttére, 
mintegy álláspontot foglalva a kereskede­
lem ellen.

Abban az időben mi voltunk azok, 
akik a kereskedelmi kamara eljárását nyil­
vánosan elítéltük és hegy mennyire volt 
igazunk, mutatja az a körülmény, hogy a ne­
vezett kamara elnöksége egy kérő levelet 
intézett hozzánk, cikkünk visszavonására.

Természetes, hogy kijelentettük : a meny­
nyi ben igazunk vau, a cikket egész terje­
delmében fentartjuk.

Miután az állammal a naponkénti 
közlekedésről szóló szerződés alól sikerült 
a társulatnak a szegedi ipar- és kereske­
delmi kamara véleményezése folytán ki­
bújnia, úgy látszik célul tűzte ki, hogy 
a személyforgalmat lassan kint beszünteti ; 
beszünteti pedig különösen a ladik-állomáso] 
kon, melyek talán nem annyira a társu­
latnak, mint inkább a bajokon alkalmazott 
tisztviselőknek : kapitányoknak, ellenőrök­
nek stb. alkalmatlan.

Nálunk a községi elöljáróság kérelme 
folytán az erzsébeti átmetszés alsó-torko­
latánál engedélyezett a társulat igazgató­
sága ladik-allomast oly módón, hogy az 
állomásnál alkalmazott két ladikost a köz­
ség alkalmazza és fizeti is. Az állomásnak 
legalább olyan forgalma van, mint az al­
győi ladik állomásnak. Azonban az állo­
más létesítése óta. minden kapilány oda 
törekedett, hogy az állomás beszüntettes- 
sek és p. u, az előző kapcsán, Héberle 
azt többször is önkényt beszüntette, csakis 
közbenjárásra nyitotta ismét meg.

Most a múlt héten ismét beszüntették 
a ladik állomást oly módon, hogy a be­
szállni akaró utasokat, kik a beszüntetésről 
mit sem tudtak, nem vették fel az erzsé­
beti ladik-állomásnál és úgy, ott poty­
ái anv a, k t tiyleienek voltak szép csende­
sen haza kutyagolni.

Utána jártunk a dolognak és azt az 
éi tesitést kaptuk, hogy a társulat igazga­
tója beszüntette a ladik állomást, amen­
nyiben i?? állomás megnyitása óta So drb 
jegynél több nem. kelt cl.

Hát nem tudjuk ki tette azt a jelen­
test a társulat igazgatójának, de annyit 
mondhatunk, hogy az igazgatóságot egy­
szerűen léire vezette: mert az, hogy kö­
rülbelül 6—8 év alatt Csongrádiéi a\ 
ci \scbeh ladik állomásig és onnan Csőn- 

fiádig, de Szolnok, Kecske, Várkony és
VCttttH z*U*

elhagyták a lámpákat vagy közeledtek 
felé. Lippay szorongatta a tégy vert.

Nem, egy gentlemen nem gyilkol, egv 
gentlemen büntet.

Az üldö. ott meglassította lépteit, úgy 
látszott, közelben lakik. Egy divatos nó­
tára is rágyújtott, mérgében énekelt. Bot­
jával ütötte hozzá a taktust. Az as/lált 
kopogott léptei alatt és a rendőrszem tejét 
csóváivá bámult utána. Végre megállt egy 
ház előtt, csengetett és bement. Lippay 
megnézte a házszám« t és megüiőJöit.

Itt Kormos lakik, a pénztárnoka. 
Csengetett es a házmestertől megtudta, 
hogy Kormos ur ep e pillanatban jött 
haza.

— Eltévesztettem a házszáinot — bo- 
szankodott Lippay es egy koronát nvi- 
mott a házmester markai),i.

IV.
Kői mos ur — szólt az igazgató, 

Iliikor a hív. tales órák u;an behívta a 
pénztárijukéit — fontos ügyben szuetivk 
Öllllvt beszélni.

A pen,miinek a legnyugodtabb arc­
cal felelte :

— le-sék parancsolni I
— Kormos ur — szóit az igazgató — 

ön nagyon el \. ii adó adva, ön fiatal 
emhei, nőtlen emLer, értem. Nem is aka­

rom erkölcsi prédikációkkal untatni. Csu­
pán arra hívom iol a legkomolyabban, 
hogy egy hét alatt rendezze adósságát, A 
mostani sikkasztó világban amúgy is meg­
ingott az üzleti hitel. Azon a dóságaim ilvá- 
nosak^ tud cs beszél róluk mindenki. Üzle­
tünk jó. lö.fogo.t érdeke követeli eme körül­
mény orvoslását. Mondom, sőt kérem, 
segítsen magán. Különben kénytelenek 
volnánk állásától (elfüggeszteni.

És az igazgató föixelt, liogv megvizs­
gálja a pénztárt. ............

Rendben voit minden. Szórakozottan 
uudoigalult és a kasszában felejtette a 
kulcsot. Beiin.ni a szobájába, bezárta maga 
után az ajtót. De a kucshuion figyelt 
és nézte a mereven álló embert, a mint 
egyik kezével az Íróasztalhoz támaszko­
dott cs kassza kulcson csüngött a tekin­
tete. Nem \ on a hivatalban senki, söté­
tedett.

L-.nn az utcán megjelentek a lámpá­
ja ujtugatoK hosszú póznáikkal vállukon 
K. rmos visszafojtott lélekzeltei markolt a 
csengő aranyokba és tele rakta összes 
zsebeit Idegesen rezzent föl minden zö- 
Kjie. Labuj!tegyen ment az igazgató ajta­
jához, hatha ham van ? Már nem volt 
ott. rohant haza, hogy megölelje a fele­
seget.

A női szépség
X£u}>liató vn&r.v postán 

«nejj-renUi-lIintö l

elérésére, tckéleicsiíésérs 
és fenlartására legkitű­
nőbb a Balkányi-féle

Baliiítnji Lajos a ,,Megváltódhoz

Kamilla-créme.TS,“
vádon.
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erzsébeti ladik állomásra, össjen So 

pasasai' utalóit volna egyszerűen hazugság, 
mert hiszen egy emberis többször,utazott 
mint nyolcvanszor.

Annyit nionthatunk, a ki az igazgató­
ságot ilyen szemc-n-szedett füllentéssel 
félrevezette, hát a szervezett társulatnak 
nagyon ro sz szolgálatot tett.

Ha egyszer a társulatnak az a célja_ 
hogy lassankint az egzész. vonalon beszün­
tesse a személy forgalmat és az ide-oda 
közlekedést eyy napra redukálja, akkor 
jobb lesz, ha utat enged ismét a «Duna 
gőzhajozási Társulatinak: neit hiszen az 
a társulat, dacára annak, hogy nem sze­
mélv forgalomra alakult, de még ott is 
felszedte az utasokat az cgys/eiü kendő 
lobogtat ásta a hol találta, — tehát 
nem húzódozott egy kis kelkmettlenség- 
től, de abban az esetben, ha igy apró- 
dcnkvnt mindent beszüntet, hát az eg}'' 
miliő korona szubvenciót is szüntesse be 
a kormány ez. is jó lesz a szegén} ek beteg­
ápolásra.

U J 1) 0 N S AGO K.
— A képviselőválasztás Csontji'ádon f.

hó 30-án fog megejtetni, s a mennyiben 
eddig ellenjelölt nincs, Faragó Antal ur 
megválasztása egyhangú lesz.

— Vármegyei közgyűlés. A f. hó 19-én 
tartott vármegyei közgyűlésen felolvasták 
a királyi meghívót és Wekerle Sándor dr. 
miniszterelnök leiratát, melyen a váime­
gyével az ő és minisztertársai hivatalba 
lépését tudatja. A közgyűlés hazafias lel­
kesedéssel fogadta a leiratot és elhatározta, 
hogy a kormányt táviratilag üdvözli.

— Vásár italunk. Folyó hó 28-dikán, 
szombatén kezdődik nálunk az allatvásár, 
amel) 1 e vészmeines helyekiől jószág lel- 
hajiható. Vasai nap 2ö-iii a knakodó va­
sai" lesz.

— Halálozás. Szarka Lajos, Csanytelek 
község közszere leibe n álló jegyzője, a 1. 
lió 14-én éjjel, hosszú Kínos betegség után 
meghalt. Te'mctése loiyo hó 17-en délután 
az egész község es a környék mely íesz- 
véte mellett ment vegbe. iSyugcdjék be­
kében !

— Leomlott szobatetöszet. Oláh Gergely 
csongrádi napszámos a ieiegyhazi utón a 
72 sz. alatt lakik nagy számú csaladjával 
££>ymt. A ház azonban oly au íusszul vau 
építve, begy ha a lakok leijele illettek 
volna ; mar régóta, ki kellelt volna köitöz- 
tetni őket s a liaztulajdonost pedig köte­
lezni kellett volna büntetés leibe alatt az 
épületet kijavítani. Különösen a szoba 
menyezetét, amely csak vékony paszuly- 
karókbol all, amelyet alul es lernt sárral 
betapasztottak. Nem is iebet csodáim aztau, 
hogy ha senki sem használhatja a padiast 
s a télen egy asszony aiatt le is szakadt 
a menyesei, mert nein ö.nneiven az épü­
let gyengeségét, letmaszott a padiasia, 
azonban alig tett egy lépést, az leszakadt 
alatta s a megrémült asszony a kővetkező 
pillanatban a szoba közepeie polt) ant le. 
A szegény asszony par napig csak nyomta 
az ágyat, de most Oláh Gergelylyci az 
tőitént, hogy a muiyezet leszakadván,

mellére esett darabjai összelőtték kulcs­
csontját s igy sokáig munkaképtelen lesz.
A rendőrség valószínűleg tudomást szer­
zett a dologról, s megteszi a feljelentést — 
nehogy nagyobb szerencsétlenségnek oko­
zója legyen a szabálytalan építkezés.

— Az állami polgári leányiskola tanári 
testületé az intézet tornatermében f. hó 
28-án, szombaton délután 4 órakor sza­
valat és fölolvasással vegyes, jótékony- 
célú hangversenyt rendez Kis Károly 
szentesi tanító ur, városunk értelmiségé­
nek néhány tagja, a tanári kar és a nö­
vendékek közre működésé vél. Személyekre 
szóló meghívók nem küldetnek szét, de 
minden tanügybarát és a növendékek szü­
lői szívesen látott, vendégek. Belépti-dij 
tetszés szerint. Csongrád, 1906. évi April 
hó 22-en, a tanári testület nevében özv. 
Zelenka Jánosné, mint rendező.

— A paraszlpárt kongressusa. Husvét 
első és második napján taitiltották meg 
Szentesen Achim L. András és Várkonyi 
István vezetésével megalakult független 
paraszt socialista-párt congressusa, ame­
lyen 160 község részéiől 93 küldött jeleni 
meg. A congressus, amelyet Perei József 
vezetett, a tulakutcai közgyűlési teremben 
folyt le. A congressus első napján a pa­
ra sz pán program inját vitatták meg, máso­
dik napjan pedig megalakitottnak mon­
dották ki a inaggyarországi független 
socialista paraszt szövetséget, a melynek 
elnökévé Achim L. András volt békés­
csabai követet választották meg azzal a 
megokolással, mert aki a koalíciót úgy 
tudja szidni, mint Ac him, az feltétlenül 
az ő emberük. Megjegyezzük, hogy a con- 
gressustól a szentesi socialisták teljesen 
távol tartották magukat.

— Népgyiilés. Ma, azaz vasárnap két 
népgyülés lesz Csougrádon. Egyiket a 
függetlenségi és 48-as Faragó-párt tartja 
délelőtt a Kossulh-téreii, a következő 
programmal: 1. Reggel 8 órakor gyüle­
kezés a «Csongrádi 48-as Népkör»-ben 
honnan zeneszóval a Kossuth-terre vonul 
a közönség. 3. Faragó Antal lüggetknségi 
48-as képviselő-jelöltünk programm-be- 
szede. 3. A politikai helyzet ismertetése : 
Magyarország-—Auszt:ia különválása ; az 
önálló magyar vámterület; magyar had­
sereg ; ingyenes népoktatás; lukozatus 
(progressiv) adórendszer", általános vá­
lasztói jog, hogy «aki jó volt katonának, 
legyen jo szavazó-poIgái nak is !z> A másik 
in pgyuiest a suciausta-paii tartja, d. u. 
3 orakor ugyancsak a lőtéren. Gondol­
kozni. beszelni mindenkinek szabad ma 
már, s igv annál kevesbbe lehet ezekből a 
népgyüiesekből baj, mert ma már minden 
part egyet akar: azt, hogy a Holió->Mátyás 
es Széchényi altat sürgetett alkotmányie- 
yiziot, vagyis a uépjogok kiterjesztései, a 
demokráciát bevigye«, a magyar parlainetbe. 
Adna az Ég, hogy megvaiosmjon a nép­
uralom tíazuicje liazaiikban is vég re, — 
ameiy a demokratikus jogegyenlőség terén 
még igen-igen távol van, {latrabb all a 
Balkán államoknál is.

— Tűz jelzés. Tegnap délután három 
óra tájban a torony dr tüzet jelzett, ugyanis 
a «Doiik»! (varos rész) valósban tűz uiott 
ki, de mire a lovakat befogtak, lelvioiion 
jóit értesítés, hogy a tüzet elnyomtak es 
így semmi baj sein történt.

— Gsszeeyett gyermek. Tömörkényen 
ünnep másnapján nagy szeiencsetteiiség 
tünetit. Aulai Airnuné született ioili Vik­

toria házánál. Az asszony vasedénybe savót 
forralt. A forró savót letette a löldre egy 
pillanatra. E közben a menyecske 2 éves 
Imre nevű fia aföldre hűlni letett fazékhoz 
vánszorgott és a forró savóba esett. A 
kisgyermek óriási fájdalmában felsi leoltott. 
Hasztalan kapta ki az édes anya az ár­
tatlan gyermeket a fazékból, annak csepp 
teste összeégett. Tiz órai iszonyatos fáj­
dalmak elszenvedése után. a gyerek elhalt. 
A vizsgálat megindult, annak kiderítése 
végett, vájjon az anyát terheli-e vétkes 
gondatlansag.

— Szabadalmak kiállítása. A bécsi 
hygienikus kiállításon, mely május 12-től 
juiius 15-ig tartatik, kiállított találmányokra 
az osztrák szabadalmi törvény időleges 
szabadalmi védelmet biztosit. De a kérdé­
ses oltalom csupán Ausztria területére el­
nyerendő szabadalomra vonatkozik, ennél­
fogva czélszerünek mutatkozik, — hogy 
gyárosaink és iparosaink, ha a kiállításon 
itthon szabadalmazandó tárgyakat szándé­
koznának bemutatni, ezeket a bemutatás 
előtt szabadalmazás végett bejelentsék, 
nehogy később az ily szabadalmaztatás 
újdonság hiánya miatt, gyakorlatba vétes 
stb. akadályokba ütközzek.

— Légzőszerveink ellenségei az ősz és 
tél és nagyon gyakran támadnak ez idő­
szakokban mindennemű gyuladások és 
hurutok. Ily betegségeket azonnal figye­
lemmel kell kisérni, mivel az elhanyago­
lás hosszaantartó és nem ritkán még az 
életet is veszélyeztelő hurotos megbete- 
gadésekhez vezetnek. Nem is szabad ha­
szontalan háziszeiekkel experimentálni, 
hanem azonnal egy igazi gyógyhatású 
szerhez kell folyamodni, ily szerek közül 
az első helyen ail a «Siroliu-Roche», mely­
nek kiváló gyógyhatása az orvosok egyj 
értelmű nyilatkozata alapján el vay ismerve. 
«Silóim- Roche» minden gyógyszertárban 
kapható.

— Csali 12 koronáért szétküld
utánvéttel az Orsz. Posztókiv. Áruház 
Budapest Rotteiibiller-u. 20. sz. egy férfi­
öltönyre elegendő 3 meter tinóin fekete, 
sötétkék, szürke es barna gyapjúszövetet 
vagy kainmgaint.

— Marnak könyve. A mamák könyve cinifi most 
megjeleni miinek, mint a Bibliának, ott kellene lenni 
minden Itatni es idős asszony asztalán, ágya mellett, 
szóval éjjel-nappal a keze ügyében, hogy minden üres 
perecben olvashasson belőle egy-egy lejezetet. Mert 
nem elég az ilyen könyvet egyszer végig olvasni, 
annak minden sora vérré keli hogy váljék az ifjú 
anyákban. zYzt úgy kellene tudni, mint a miatyánkot 
és az egyszeregyet. Sok, a gyermek ápolásával togZ 
lalkozó bel- es kültöldi könyvet olvastam már éle­
temben végig, de egyből sem szállt lelem annyira a 
kis gyermek szeretete, mint az ibolya kábitóan édes 
illata, mm Torday dr. könyvéből. A gyermek szeietete 
első sorban, uzut.cn meg az az emberszerető érzés, a 
mely az anya gondját eciy.illeni, dolgát egyszerűsíteni 
es leiadatat konyáéin Igyekszik. És a mellett hogy 
hasznos, még elvezetés olvasmány is, öreg és hutai­
nak egyaránt. Mily boldogok a mai l attal anyák, a kik 
ilyen tanácsadóval, lániugatóvai, vigasztalóval élhetnek. 
Irigyeljük ökot un régiek, a kik gyermekeinket még 
a szeicletünkk el sokszor gyötörtük tudatlanságunkba. 
L nélkülözhetetlen könyv ara kemény táblába kötve 
három korona. Kapható minden hazai könyvesboltban.

— Magyarok tialoskdnyve. A Budapesti Hírlap 
Magyai ok ualuskónyve címmel must adott ki egy 
vaskos, csaknem haiszaz oldalas kötetet, melynek íz, 
leses kötésben egy lonnt az ara. Szerkesztését Dura 
Mátéra bízta, a ki maga is poéta, sok hajlandósággal 
a/ egyszerű es igaz nepiessegre. A szerkesztő a köny­
vet szerelmi-, de vaj-, hazalias-, bor-, elbeszélő- és 
katona-dalok Ciliién osztotta kútön-küU'.n szakaszokra. 
Általánosságban munkájúiul ennyit. a nagy gond, 
szerencsés tapintat es lctietleiiül megbízható tájékozott1 
sag vezette ; cg) alant kedveli azt, a Üli a múltban 
anyáink nótája \ou s kissé lakúit színével igaz mesét 
mond elhervadt szeielmckrot es azt, a un a mamák 
dala.

Becs III I.
Haupts Cicissé 120.

Metiv. kir. szab.
Kronsteiner Károly

Cs. k. osztr. szab.

omlokzat-fe & t é k élt»

Víbavmaitco. Mcazbcn oldható, cpüícich nuzoíására. 
49 árnyalat an, kilója 24 fdUríoi feljebb.

I kiló elegendő 10 negyszegméternek kétszeri mázolására.

Mosható mázolások,
úgymint zománc, homlokzat festék, száraz es lapidon festék, 
pépnemű, 50 árnyalatban, vízben mosható, egyszeri bevonásra 

fed, színét nem hagyja.

iiittmp nőitiudú
Kimerítő prospektusok és mintalapok ingyen és bérmentve.
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HIRDETÉSEK 
---—- ■ --- MK=

(80. sz.

1906.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. ez. 

102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
csongrádi kir. járásbíróságnak 1905 évi Sp 506(3 számú 
végzése következtében Dr. Bük Herman ügyvéd által 
képviselt Tekulics Mihály es neje Juannovics liléi javára 
Heringer Mihály ellen 1000 K s járulékai erejéig 1905. 
évi Nov. hó 3-án foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján le- és felUlfoglalt és 831 kor. becsült követ­
kező ingóságok, u. m. bútorok, egy üsző, 2 kocsi 
és üreshordók nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbíróság 
1905 évi V. 442/8. számú végzése folytán 1000 kor. 
tőkekövetelés, és eddig összesen 134 korona 20 fillér­
ben biróilag már megállapított költségek erejéig végre­
hajtást szenvedett lakásán, Csongrádon leendő esz­
közlésén) 1905. évi április hó 23-ik napjának délelőtti 
9 órája határidőül kitüzetik és a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságók az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 
108. tj-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 
120 § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1906 évi ápr. hó 7-ik napján.

R. Pap István
kir. bir. végrehajtó

______CSONGRÁDI LAP________
Ezen jegyzői állás javndalmazása: Az 

1904. évi XI. t.-c. értelmében járó állami 
kiegészítéssel együtt 1628 korona készpénz 
fizetés: 400 korona lakbér illetmény' és a 
szabály rendeletileg megállapítva levő ma- j 
gánmunkálat díjjal.

Felhívom az ezen állásra pályázni 
kívánókat, hogy az 1883. évi 1 t.-c. §-a, 
illetve az 1900. évi XX. t.-c. 3 § a éltei­
mében szakképzetségüket igazló okmá­
nyaikkal és eddigi szolgálatukról szóló 
bizonyítványaikkal felszerelt kérvényükét 
ez évi május hó 8-ig bezárólag hozzám 
nyújtsák be, mert a később eikező kér­
vényeket figyelembe nem veszem.

A választás határidejét a folyó évi 
május hó 10 napjának d. e. 9 órájára 
Csanytelek község közháza tanácstermébe 
tűzöm ki, melyre a község képviselőtes­
tületét és a szavazattal bíró elöljáróság! 
tagokat ezennel meghívom.

Csongrád, 1906. április 20.
Tasnády,
lőszolgabnu.

16. szám.

Csépiéül és gazteái! célokra

legjobban bevált

legolcsóbb üzemű

legelőnyösebben kaphatók

BECKERGELY
Budapest ¥., ¥áci=ii3 62,

ÍVWir-

V

-.Xr.t-

Vii»»isCági;-;
£•' vähskkw? .yxrremsyxKcay-: v *.v

vkn\ BüDBPEST
iä/X:' Uh»-3. V E' U, - *XV .• ■' ÍJ 2*7

S <S$S» V7*, YlDOJtG,'

Legtökéletesebb 
rendszerű 
úgy ezin ten ir ;

*1 g őz cs éplőkészletek,
1 :1 f h (uti-mozdonyok) csépiési,

vontatási és szántási czélokra (a mozdony után akasz­
tott egy ölet fogó ekével).

Külön árjegyzékek mindennemű gazdasági gépekről!

A csongrádi járás főszolgabirájától. 
1043/1906. sz.

Pályázati Hirdetmény.
Csongrád vármegye csongrádi járáshoz 

tartozó Csanytelek községben a jegyzői 
állás megüresedvén, annak betöltésére 
ezennel pályázatot hirdetek.

IIEEEESSSEE

I joridoni kiállításon kiállított
és a kiállítási bizottság által tetszéssel fogadott s már kitüntetésre ajánlott

pálinka- és likör-különlegessédekből

eredeti töltésű palackokban :
mMÍ “tli ;lVa;ZÍ eper’ I aóz3a- Klokka' 0.4«árkBrt=, Vanília

ananas tea-rumot I st^ le9^inoma^ //kór-fajtákat.
1 literes üvegben 8 frt = 1 2 literes üvegben 55 hr*, egységárban.

Valódi borpárlat, barac&szesz és cseresznye gsá Bünk a-faj ok 1 literes 2 frt, 1 literes
8 frt IQ kr, egységárban kaphatók :

AUSLÄNDER _ JENŐ ' ITALÜZLETÉBEN.
Ugyanott : l-ső rendű kőbányai sörök a legjutányosabb árban, u. m.:

1 nagy üveg világos királysor 94 kr. 1 nagy üveg (barna) malátasör IS kr., 6 kr. üvegbetét mellett- 
Borok s 1 liter kadarka saját tarmésü 24 kr., 1 liter kövidinka saját termésű 3Q kr.

6 kros üveg betét mellett.

Gözeséplökészletek svai 12 Merőig, Benzinmotorok,
1 .M A 1 *Ií lur-rl-dK gőzhajtásra,,

Aratógépek és egVél) Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivivitelben kaphatók

A magyar^ kr_6\ 4.1 la.mvasutak gépgyárának
wiérigymiteégéiéfk

— BÜÖÄPESTj V., Váci-kőrút 32.-------------------- --------- ----- -----

3NF" Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmeníve küldünk. 
Kerületi képviselő: Márkus Józsel, Orosháza.
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idő i lau 25 millió koronánál több nyereményt fiz-. Hűnk 
ki nagvrabecsült vevőinknek; ezek közölt a két legnagyobb nyereményt,
és pedig

kétszer a nagy jutalmat, a 
a legnagyobb

ö A

továbbá 5 á
3 á 60.000,

aá. ^ Js t>
3 á 90.00©

több

koronás főnyereményt, 
koronás főnyereményt, .

g 3 ! ) á vUÍ « V»? tíkj 4J» ^
10. 25.'} "““«i

20.000g 15.00© és ezeken kívül számtalan 10.000, 15.000, 3.000,
3.000, 1.000, BCO korcnás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztály sorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. 

A most kezdődő 18-ik uj magyar orztálysorsjátékban
125.ÖÖ0 sorsjegyre 62.000 pénznyeremény jut

és összesen 16 millió -éBI’.OOQ korona hatalmas összeget sorsolnak ki.
mai«iwi«5zrTOfc,wík'tuj»»KEirja.':'j|.-jiu. .;

■ Xi Son pénz széppé *aráz#iilja az elsiet! Ti iá# rn* 
m’ I férj a felesé,iát vagy az asszony az uratszony az ural a 

lett álló sirsje.jy megvető.« ol'ai -rj/ fm. 
f v "y®1 A véletlen nagy szira et játszik az
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Olcsó bevásárlási forrás.
Hat személyes étkészlet finom porcéi hí i.ból csi- 

lOS virágfestészettel 2ö darabból ára 0 írt. Ugyanez 
iréselt alakban hosszúkás leveses tállal remek l'esté- 
zettel, dúsan aranyozva ára 7 írt. A legfinomabb ies- 
észettel 8 írt. 6 személyes étkészlet 40 darabból rococo 
ilak hosszúkás tál, arannyal finom virág festészettel 
3 frt 50 kr b személyes kávés készlet virág és arany­

nyal kidolgozva ára 2 frt 80 kr., teás 3 frt 20 kr., 
fekete kávés készlet faragóit fatálcával együtt 2 Irt 90 
kr Mosdó készlet már 4 Irt 50 kitől kezdve, finom 
vizes pohár homályos csikkül 5R krajcár, boros 41 2 
krajcár. Mindenféle elképzelhető tárgy, üveg, porcellán 
ás majolikában óriási választékban rendkívül olcsó 
Irakon- Mindezt az óriási forgalom, vagyis nagy be- 
rátállások folytán tehetjük, mert elvUuk csekély ha­

szon és nagy forgalom. Kelengye berendezéseknél 
felette nagy árkedvezmény és ingyen csomagolás és 
láda. Aki Szegedre jön, el ne mulassza cégünket le>- 
keresni, hogy meggyőzőöést szerezzen személyesen az 
áruk jóságáról és azok olcső árairól. Aki akadaiyoz\ a 
vau Szegedre jönni, annak szívesen megküldjük vas­
úton a megrendelést, ha az áru színe és ara közölve 
van. Utánvétel mellett 100 és 100-féle újdonságok 
vannak raktáron, jelkészletben 200—300 minta van 
állandóan. A felette olcsóság abban is rejlik, hogy saját 
házunkban vagyunk, kis költséggel dolgozván. A vétel 
nem kötelező. Mindenki saját érdekében jár el, ha 
Szegeden meglátogat. Becses látogatását kérve

Ivánliovits Károly ós Fia
Szegeden, Belváros, Oroszlán-utca 16. Mihail)- »Kecs­
kéhez« címzett dohánytőzsde közelében.

10,000
motor a legteljesebb 

megelégedésre 
szállítva.

üú vöMtSB &Q&S5& tiB%. Jttfi
Brozstoä motos* oyáe» r.-t.

fióktelepe: •

BELIÉRT ItóZ ÉS TÁRSA
VI., Tcré\-körut 41. szám.

I Telelőn s 1 ti-
I ii lixzixmj tói: ok,
I vök, uyevsolajtnotóvolc,
I motorok,

5>1.
léf/szeszm otó- 
szesz- (spiritus)

l;,..................., avetylen-motórok. lienzin-
t ’okomobllók esi-■pelésve.

z; Kontos vjtltinsóy! Szivógáz-motórok a 
I legmodernebb és legtökéletesebb, beigazoltan a 
ií legolcsóbb üzemet nyújtó erőgépek. A drezdai
7 szivógázmotór faszénnel is kitünően dolgozik.

drezdai motái* Sznertea ^
kittinőbb gyártmány. Kipróbált tökéletes szerke- 

I zet. Válogatott legjobb anyagból a legszolidabban 
és a legpontosabban készítve.
•.au , » I Sok évi használat után sem 

j 8 3S3'*iZ.-3c» « szoru] reparaturákra. Feltétlenül 
I üzembiztos. Kezelése rendkívül egyszerű. Az 
üzemköltségek .1 legelőnyösebbek.

3B*ezt8aa mcstór-ok uTekimheTőkS'
számtalan iparvállalatban és uradalmak gazdasági 

I üzemeinél: malmokban, téglagyárakban, fameg- 
j munkálásnál, faapritásnál, vizemelő (szivattyú) 
I telepeken, gazdasági takarmány-kamarákban, 
tejgazdaságokban, cséplésnél stb. stb.

Teljes üzemberendezések (malmok, gazdasági 
i üzentek, köizlömű-szerkezetek stb.) szakszerű 
1 szállítása. — Felvilágosítások és költségterveze- 
tek készséggel adatnak.

8 ÍjC<jmesszebb menő jótállás!
I) Kedveső fizetési feltételek !

Á uj karácsonyi 
ajándéka.

A Pesti Napló karácsonyi albumainak sorozata a 
magyar génius java-kincseinek gyűjteménye. Irodal- 
ínunK és művé 1 zeiti11k hatalmas alkotásait méltó neme­
sen díszes íormában mutatták be a Pesti Napló elő­
fizetőinek. Valamennyi esemény-szamba ment a magyar 
könyvpiacon. Nálunk szebb, előkelőbb, értékesebb 
díszmunkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló 
az ő albumait ajándékul adja eiőiizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az lUOb. évi kará­
csonyi albuma meg log felelni a Pesti Napió díszmun­
kái hagyományainak. Meg log lelelni nekik abban is, 
hogy kiállítása fényével ielüi fogja múlni a megelőző 
évi' kiadványokat. Minden kotetje kíilömb volt az 
előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egy tői-egyik 
remek diszmüvek voltak. A Pesti Napló idei aján­
dékkönyvé.

Rákóczi Album
lesz. Nem tudományos, csak a történelem kutatásaiban 
gyükéiező irodalmi és művészeti díszmunka lesz. Is­
mertetni fogja a nagy kor hőseit, ünnepnapjait és iz­
galmas hétköznapjait. Izzó törekvéseit, lobogó indula­
tait, mélységes hangulatait, dicsőséget es szenvedélyeit, 
javairól; fogják megírni a nagy szabadságharc eleven 
krónikáját. Fs meg fog szólalni ebben a kötetben a 
kor költészete és izzó muzsikája. A dalnokot és a 
tűiogatóst is tanúságba idézzük. S a képzőművészetet 
is. Az egykorit és az újat, hogy képben, rajzban áb­
rázolja azt a szentseges hőskort.

Nagyszabású festmények, elsőrangu iilustrációk, 
kiváló mesterek alkotásai díszítik majd e müvet. S a 
mü lapokon luvüi a sokszorosító művészet egész 
sor több

szhiaBjgiomásM képben
fog remekelni. li díszes tartalomhoz méltó lesz a 
keret. Bekötését a magyar iparművészet elsőrangú 
mesterére bízzuk. Had feleljen meg a remekmű nemes 
tai tál mának a külső megjelenése is.

Ezt az uj páratlan diszii ajándékot megkapja kará­
csonyra a Pesti Napló állandó előíizetőiii kívül

minsSsíi uj el&fiaető is,
aki mostantól kezdve egyy évre megszakítás nélkül a 
a Pesti Naplóra előkezel illetve, aki karácsonyig lega­
lább eg)' tv’.évi dijat befizetett és egy további félévi 
előli/.kiesre magát kötelezi. Az előfizetés fél- és negyed­
éven ként, sőt havonta is eszközölhető s kivanatra 
k Ő.11 éi te»:test küld e módozatokra vanatkozólag a

PISTI NAPLÓ kiadóiiivatíiá, Bpsot, Andrássy-ut 27.
Ii!öfiseiest ár: egy évre sS kor., fel évte 14 kor., 

negyedéire 7 kor, egy hóra 2 kor., 40 fillér. — Mutat- 
yánysidmot siivesen küldünk,



6. oldal CSONGRÁDI LAP 16. szám

I -- -
Szeplős arc és szeplős kezek ellen; barna nyak, májíoltok és pörsenések ellen; 

bőrrepedés és pattanások ellen; zsíros és izzadt arcbőr ellen; az arc és a kezek 
bármilyen bőrhibái és tisztátalanságai ellen leghatásosabb

KAMILLA KRÉMa Balliiínyi- 
féle

Egy tégely ára I korona.

Zsír tálán és teljesen ártalmatlan.
Szám09 elismerő levél bizonyítja rögtön szépítő, 

bámulatos hatását.

Hz egyedüli archenőcs, mely szappan és pouder használata 
nélkül is biztos hatású.

sass* BALKÁNYI LAJOS a
CSONGRÄQOM (Szivák-tár),

hol postai megrendelések is naponként titoktartás mellett
eszközöltetnek.

(Törvényileg
védve.)

TRADE MARK 1
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Csak akkor valódi, ha az 
itt latható törvényes 

védjegygyei van ellátva.
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KÉRJEM

ItfSlMDEM

az

AGRARIA-tól
ÁRJEGYZÉKET 
g öze sép lók ész letekről, 
benzinmotorokról 
és vetőyépekről.

Az árjegyzéket díjtalanul küldjük. 
Levélcím:

ÄGRARIÄ Budapest, Vúci-ui 2.
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Újdonság! Újdonság!
Kocsi

Hcetylen-lámpák.

Gőzeke-, rúd-, Spritzbogen,
- asztali-, uivari-, kerti-, utcai-, islállc =
Acetylen-] ám pák

Báidj .H<*K&eí*
1WDAPEST,

VI., Gyár-wlcara iß,

=== (Andrássj-ut is My-utca kősóit,) =

/

Értesítés.
1 isztelettel van szerencsém a n. é. 

közönséggel tudatni, hogy itt helyben 
Szatvas-utcai 10. számú házamban nagy 
raktárt tartok különböző szinü műkő es 
cement lapokból. Szab. original színes 
műkő cserepekből.

Beton csövek, bírtok határ-kövek, 
itató vályúkból 1 érv es megrendelés sze­
rint színes mű-márvány.

Dolomit és gránit műkövekből lába­
zati kövek, függő lépcsők, sir kerítések, 
sírkövek, asztallapok s.tb.

Külön vállalat színes Izolátor por­
mentes padozatok es Gráníttó Cerrazó
munkákra. Hordozható homok téglagyár. 
Különböző műkő és beton öntvények.

JVedvcs falak szárazzá tétele.
Csatornázások, füidő - berendezések, 

ameiikai vasbeton födémek, íacement te­
tők, valamint műkogyári és beton építési 
munkákról terv és költségvetés díjta anul.

QjszúQzy ée JVIaílátb,
építési és cementipar vállalat.

J80. sz. 

1906.

Árverési hirdetmény.
Alulíró't bi ,;.igi végrehajtó az. 1881. évi LX. I. ez. 

10- ' 1 ^-leimében ezennel közhírré tesii, hogy a 
csoT.g.ad, kir. járásbíróságnak 1905 évi S5Ő0/3 számú 
végzésé következtében link Hennán ügyvéd által 

pviselt Te kuli es Mihály es neje Juamioeics litcl javára 
hcrtugel Mihály ellen 1000 K s járulékai erejéig 1905. 
eyi Auv. lio 3-án foganatosított kielégítési végrehaj- 
as utján le- és ielültoglalt és 831 kor. becsült követ­

kező ingóságok, u. ni. bútorok, egy ősző, 2 kocsi 
es üreshordok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbíróság 
19°o ev V. 142(8. szarni, végzése folytán 1060 kor. 
lokekovetelcs, es eddig összesen 134 korona 20 fillér­
ben biroilag mar megállapított költségek erejéig végre- 
lujtast szenvedett lakásán, Csongrádon leendő esz-

9 ára ar| \ M ,aPnlls 1,6 23-ik napjának délelőtti 9 oraja halandóul k,tüzelik és a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 

érintett ingóság,,k az 1881. évi LX. t.-cz. 107 és 
^Imeben készpénzfizetés mellett, a leg-

l8eru,|eh, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni
is A|e’ésTÍeű 3Í el:iryerczcnd"’ ingóságokat mások 
s le es lelülfoglaitatlak s azokra kielégítési jogot

i on <eK ' cílna> ezt!l1 árverés az 1881. évi LX. t.-cz 
8 ertelmeben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csorigiádon, 1906 évi ápr. hó 7-ik napján.

R. Pap István
kir. bir. végrehajtó

Nyomaton a kiadótulajdonos: Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrádon. 19C6.


